

Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete, 1204 Budapest, Köves u. 1.

KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. május 21-én, 10.00 órakor Budapesten, Zoom alkalmazáson keresztül megtartott közgyűlésről. A meghívóban meghatározott **elektronikus hírközlő eszköz (Zoom alkalmazás)** útján hozott szavazatok alapján.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven megjelölt személyek, 25 fő. 1.sz. melléklet

1. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, és a két fő hitelesítő elfogadása

Béres Margit: Köszönti a résztvevőket, az online csatlakozókat. Az alapszabályunk megengedi az elektronikus hírközlő eszköz útján megtartott Közgyűlést. Mindenki elolvashatta a honlapra felkerült beszámolókat, napirendi anyagokat. A jelenlegi létszám nem határozatképes. Kéri, hogy maradjon minden bejelentkezett jelen, és 10 perc múlva a megismételt Közgyűlés időpontjában ismét jelentkeznek, mikor a jelenlevők már határozatképeséget fognak jelenteni a Közgyűlés szempontjából.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással levezető elnöknek Imre Tímea jelölt elnököt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Ari Lajos elnökségi tagot és Nagy István elnökségi tagot, és jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Lindát egyhangúlag elfogadja.

1/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

2. A napirendi pontok elfogadása

Imre Tímea: Megállapítja, hogy a másodjára összehívott **Közgyűlés határozatképes.** A **napirendi pontok** kiküldésre kerültek a meghívóval, az elektronikus hírközlő eszköz használatának és ülés tartása nélküli döntéshozatalnak a szabályaival kapcsolatos tájékoztató levéllel, valamint az EGVE honlapján is megtalálhatóak, melyről **minden tag tájékozódott. Határozathozatal módja: Elektronikus úton (Zoom alkalmazással)** mindenkinek lehetősége van leadni szavazatát. A tagok a döntéshozattal összefüggő, a 2020. évi LVIII. törvény 51. pontja 107.§ (4) bekezdés alapján a 107.§ (1) bekezdés szerinti tájékoztatást és okiratokat megkapták, valamint a meghozott döntésekről tájékoztatást kapnak. Ismerteti a napirendi pontokat. 2. sz. melléklet.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.

2/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

3. Elnöki beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

Béres Margit: A 2023. évi eseményekről számol be.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az Elnöki beszámolót egyhangúlag elfogadja.

3/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

4. Gazdasági vezető beszámolója a 2023. évről

Kummerné Csürke Ildikó: Dián és táblázaton keresztül mutatja be a főbb adatokat. A beszámolóját mindenki megtekinthette előre a honlapon. A tagdíj és MEN bevételi források diagrammon látszanak éves szinten. A kiadások szintén kimutatásra kerülnek.

5. Felügyelő Bizottság beszámolója az ellenőrzések tapasztalatairól.

Kertész Márta: A bizottság elvégezte a szokásos munkáját. A jelentésüket mindenki olvashatta előzetesen. Összességében elmondhatja, hogy az ellenőrzést naprakész könyvelés, követhető, átlátható a jogszabályok betartásával készült főkönyvi kivonatok, banki-pénztárnaplók segítették. A Beszámoló időben rendelkezésre

állt. Vizsgálták az egyesület szerveinek működését is. Értékelték a gazdálkodást is. A könyvelő cég szakszerűen végzi munkáját. A gazdálkodás a tervektől eltérően alakult. Az egyesület gazdasági tevékenységei az alapszabályunkban megfogalmazott célokkal összhangban voltak. Az EGVÉ működését és gazdálkodását rendben találták.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a Felügyelő Bizottság beszámolóját egyhangúlag elfogadja.

4/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a gazdasági vezető beszámolóját egyhangúlag elfogadja.

5/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

6. Számviteli beszámoló elfogadása.

Imre Tímea: Mind a gazdasági vezető beszámolója, mind a Felügyelő Bizottság értékelése alapján szavazásra bocsátja a Számviteli Beszámolót.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a 2023. évi Számviteli Beszámolót 5.437 e Ft bevételi, és 9.143 e Ft ráfordítási főösszeggel, valamint 22.921 e Ft mérlegfőösszeggel és -3.706 e Ft negatív eredménnyel egyhangúlag elfogadja.

6/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

7. Gazdasági vezető beszámolója a 2024. évi költségvetésről.

Kummerné Csürke Ildikó: Az ábrákon a 2023. tény és 2024. terv adatok is jelen vannak. A bevételek terv adatait magyarázza. (MEN, tagdíj). A kiadások soronként jelennek meg, ezeket is magyarázza. A fenntartási költségek stabilak, változatlanok. A várható kiadások és bevételek 7.830.e Ft és nulla eredménnyel látszanak.

A Közgyűlés 25 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a 2024. évi költségvetési tervünket 7.830 e Ft bevételi, valamint 7.830 e Ft várható kiadási főösszeggel és 0 e Ft eredménnyel egyhangúlag elfogadja.

7/2024 (V. 21.) számú Közgyűlési Határozat

8. Közgyűlés bezárása

Béres Margit: Megköszöni a munkát minden résztvevőnek. A XXX.MEN-re invitál mindenkit. Minden jót kíván. Az ülést bezárja.


k.m.f.

Jegyzőkönyv lezárva 10.45 órakor

A Közgyűlés levezető elnöke:

Imre Tímea
jelölt elnök

A jegyzőkönyvet vezette:


Nagy Linda
ügyintéző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Nagy István
elnökségi tag

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Dr. Ari Lajos
leköszönő elnök